



В уютном кафе собрались взрослые и дети, которые в течение года по выходным дням изучали арабский алфавит и таджвид в городской Соборной мечети.

На праздник был приглашён почетный гость — имам-мухтасиб Саратовского района Фаниль-хазрат Бибарсов. Он пожелал собравшимся не останавливаться на достигнутых успехах, а продолжать усердно познавать свою религию.

Затем нарядные мальчики и девочки в возрасте от 5 до 12 лет продемонстрировали свои знания, прочитав наизусть суры из Священного Корана. Также для них была подготовлена интеллектуальная викторина, где за правильный ответ поощряли ценными призами.

После имам-мухтасиб Балашовского района Ильяс-хазрат Юнкин поздравил гостей с окончанием учебного года и вручил всем детям сертификаты и подарки. Кроме этого, благодарственными письмами были отмечены преподаватели курсов по основам Ислама при Соборной мечети г.Балашова.

*Пресс-служба*

[Перейти в фотоальбом](#)